

2024 总统选举年将至 美国政治暴力威胁引担忧

美国将于2024年举行总统选举，包括前总统唐纳德·特朗普在内的多名政界人士已表明参选立场。党派对立与争斗、政客交锋与互黑，预计将在2024年进一步加剧，剑拔弩张的政治氛围恐催生更多暴力威胁与袭击。

美联社在13日报道中说，联邦调查局特工本月9日在犹他州普罗沃市开枪打死一名70多岁的持枪男子，可谓上述政治氛围下的最新例证。该男子自称是特朗普支持者，多次在社交媒体上发帖威胁刺杀总统约瑟夫·拜登、副总统卡玛拉·哈里斯和司法部长梅里克·加兰等人。

这一事件发生前的半个月，一名52岁的得克萨斯州男子因向亚利桑那州的选举工作人员发出死亡威胁被判3年半；一名56岁的密歇根州女子帮

助患有精神疾病的儿子购买枪支受到指控，后者威胁枪杀拜登和密歇根州民主党籍州长。

政治暴力威胁近年来呈现上升势头，对美国社会和执法部门构成新挑战。美国国会警察局2022年报告，这一部门2021年处理的国会议员受威胁案约9600件，这一数据在2017年约为4000件。

美国全国城市联盟在2021年的报告中指出，81%经选举产生的地方官员报告遭遇过政治威胁，87%认为情况越来越糟。全国城市联盟理事成员、明尼苏达州圣路易帕克市长杰克·斯帕诺说：“这(政治暴力威胁)在过去5年确实增加了。”

专家认为，这类威胁并非限于口头，而是会被付诸实施。如去年10月28

日凌晨，美国国会众议院时任议长南希·佩洛西的丈夫在旧金山的家中被破窗而入的戴维·德帕普用锤子袭击，导致颅骨骨折、双手和右臂受伤。佩洛西当时不在这一住所内。德帕普持右翼立场，自述“厌倦了来自华盛顿的谎言”。

2022年6月，警方在最高法院大法官布雷特·卡瓦诺住宅附近逮捕一名持有数把刀、扎线带和一枪的男子，后者称打算杀死这名特朗普任命的保守派大法官。

2017年6月，一名对共和党不满的枪手在弗吉尼亚州一个国会棒球训练场发动袭击，包括共和党时任党鞭史蒂夫·斯卡利斯在内至少5人受伤，枪手被打死。斯卡利斯一度生命垂危。

美联社援引联邦调查局前高级反恐官员贾韦德·阿里的话报道，“独狼”

袭击者常在冲动之下发起行动，是最令人担忧的潜在威胁。“这类威胁会在没有事先声明的情况下快速成为现实(发生的事)”。

路透社本月9日发布的特别调查报告显示，自2021年1月6日国会大厦骚乱事件以来，美国发生213起政治暴力案件，导致至少39人死亡，其中大约三分之二案件由“独狼”袭击者发起或在示威、集会上对立团体之间发生。这证明美国正面临20世纪70年代以来最严重的政治暴力潮。

在国会大厦骚乱中，一批支持特朗普的示威者强行闯入国会大厦，导致参众两院认证民主党人拜登当选总统的联席会议一度中断。骚乱造成包括一名国会警察在内的5人死亡，约140名执法人员受伤。(新华社专稿 陈立希)

中企高压直流输电技术助力智利绿色发展

在距离中国两万公里外的智利，中国南方电网有限责任公司(简称南方电网)参与筹建的该国首条高压直流输电线路正在紧锣密鼓进行准备工作。作为迄今为止南方电网最大的海外绿地投资电网项目，这条全长约1350公里的输电线路将成为中智两国共建“一带一路”的重要成果，助力智利绿色发展。

2021年，南网国际公司与智利Transelec公司、哥伦比亚国家输电公司共同组成三方联营体，参与智利北部安托法加斯塔大区基马耳至中部首都大区洛阿吉雷高压直流输电线路项目(简称KILO项目)投标并中标，2022年5月正式获得授权。

三方联营体2022年成立智利直流输电联营公司(简称联营公司)，专门负责KILO项目建设、运营和维护。该公司总经理费尔南德斯说，三家企业各派出骨干力量加入公司，优势互补，各取所长，保障项目成功推进。

当前，智利正大力推进能源转型，并提出2030年关闭所有燃煤电厂，2050年实现碳中和目标。由于输电能力不足，智利北部众多新能源发电企业面临巨大弃风弃光压力，亟需加快输电线路建设。KILO项目旨在将智利北部阿塔卡马沙漠地区丰富的清洁能源传输到智利首都大区，降低终端用户用电成本并减少碳排放。

KILO项目静态投资18.9亿美元，预计2029年完工，届时将成为智利电压等级最高、输电距离最长、输送容量最大、抗震等级最高的输电项目。该项目作为智利国家战略层面规划的重大项目，预计将为

当地创造至少5000个就业岗位，为促进智利能源可持续发展、实现能源转型和服务智利“脱碳”目标作出重要贡献。

除了项目投资，南方电网还与中国电气装备集团有限公司下属的西安西电国际工程公司(西电国际)组成联合体，承担KILO项目两端换流站的EPC总承包，其中南方电网负责整体谈判、系统研究、设计调试和施工管理，西电国际主要负责设备提供和设备采购。

智利地形狭长，负荷中心和能源中心距离遥远，特别适合建设点对点的直流输电项目，直流输电快速控制的特点也将大大提升电力系统稳定性。直流输电技术在中国应用广泛、技术成熟，但在除巴西以外的拉美市场较为少见。

联营公司首席技术官、来自南方电网的甘运良说：“我们特别希望通过这个项目让拉美了解中国方案、中国标准。中国的高压直流输电标准已经成为国际标准的一部分。我们希望通过智利第一条高压直流输电项目的建设，积极配合智利电力主管部门，帮助建立当地直流输电相关标准。”

据介绍，KILO项目将帮助中国电力企业获得更多与拉美电力行业接触和合作的机会，带动中国技术、装备、标准“走出去”，让拉美国家更好了解中国企业，推动中国与拉美的深度合作和互利共赢。目前，KILO项目正紧锣密鼓地开展系统研究、实地勘察、环境影响评估、社区沟通、征地、招标采购等工作，计划年内完成环境影响报告编制和线路设计工作。

(新华社圣地亚哥8月14日电 参与记者 尹南)



缅甸北部一玉石矿区坍塌致数十人失踪

8月14日，人们聚集在缅甸克钦邦帕甘镇发生坍塌的玉石矿区。缅甸北部克钦邦帕甘镇警方14日向新华社记者证实，该镇一玉石矿区13日发生坍塌，已造成至少2人死亡、30余人失踪。新华社发

安徽移动淮南分公司关于“国际及港澳台短信接收”功能按需开通的公告

广大用户：

近年来，境外诈骗短信引发的案件高发频发，为保护人民群众财产安全，根据安徽省打击治理电信网络新型违法犯罪工作联席会议办公室要求，安徽移动淮南分公司将于2023年8月17日零时起将国际及港澳台短信接收功能调整为依用户申请开通。若您有国际及港澳台短信接收需求，自2023年8月17日零时起，您可以通过以下方式办理：

- 1、发送111到10086办理；
- 2、通过安徽移动营业厅办理；
- 3、拨打客服热线(10086)办理。

办理上述业务无需费用。给您带来的不便，敬请谅解。

中国移动安徽公司淮南分公司
2023年8月9日

淮南日报 淮河早报 淮南网 公益广告

首个 全国 生态日 8.15

倡导绿色低碳 增强生态意识